



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
ORAȘUL SÂNGEORGIU DE PĂDURE
Str. LIVEZILOR, Nr.6,
547535

Stimați locatari din Sângeorgiu de Pădure și Bezid!

Simt că e datoria mea să vă informez asupra proceselor fiscale în conformitate cu Legea 227/2015, unde au apărut mai multe modificări începând cu anul 2016.

Consiliul Local și conducerea orașului Sângeorgiu de Pădure nu a majorat în niciun fel impozitele și taxele locale, nici în anii precedenți și nici în anul acesta, luând în considerare greutatea financiară a fiecărei familii. Părerea mea este că există și alte căi asupra dezvoltării orașului, dovadă fiind anii precedenți.

Noul Cod Fiscal este valabil pentru fiecare localitate din țară, din păcate nici orașul Sângeorgiu de Pădure nu poate face excepții. Deși nu suntem de acord cu noile forme de obligații, îl considerăm a fi o impozitarea incorectă, suntem obligați să respectăm legea în vigoare și să o aplicăm din acest an.

Vă îndemn să vă informați și să faceți tot posibilul de a vă conforma cerințelor apărute în noua lege de impozitare.

Relații puteți obține la camera Nr. 10, unde colegii noștri vă stau la dispoziție în fiecare zi, de luni până joi de la ora 8⁰⁰ – 16⁰⁰, și vor răspunde la toate întrebările puse de Dvs.

Cu siguranță vor fi mulți dintre Dvs. care o să aveți întrebări sau clarificări, și în scopul rezolvării cât mai corecte a acestora, vă rugăm să aveți răbdare și înțelegere.

Vă doresc multă sănătate și fericire în anul 2016!

Primar,

Csibi Attila Zoltán





ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
ORAȘUL SÂNGEORGIU DE PĂDURE
Str. LIVEZILOR, Nr.6,
547535

Tisztelt erdőszentgyörgyi és büződi adófizetők!

Kötelességemnek érzem önöket tájékoztatni az idei év adózási folyamatairól, mivel a 2015-ben megjelent 227 törvény értelmében nagyon sok változás lépett életbe az idei évre nézve.

Erdőszentgyörgy tanácsa, városvezetése, sem idén, sem az elmúlt években, nem emelt semmilyen adót, figyelembe vettük a nem könnyű megélhetést és a nehéz anyagi boldogulást, nem akartuk és nem akarjuk kisajtolni a lakosságot, mert meggyőződésem, hogy nem azzal visszük előre a település fejlődését ha az embereket megnyomorítjuk. Létezik sok egyéb forrás amelyből biztosítani lehet a városunk fejlődési irányát, erről tettünk bizonyosságot az elmúlt években is.

Az új adótörvénykönyv minden településre vonatkozik az országban, sajnos Erdőszentgyörgy sem képezhet kivételt az új előírások alkalmazásában.

Mivel minden településnek alkalmazkodni kell a Románia Kormánya által elfogadott új adótörvénykönyvben leírtakhoz, sajnos Erdőszentgyörgyön is lesznek változások és bizony egyes esetekben megterhelést jelent az idei adók befizetése. Hiába nem emelt adót Erdőszentgyörgy tanácsa évek óta, most mégis rá vagyunk kötelezve, hogy a 227/2015 törvény értelmében változásokat hajtsunk végre és alkalmazzuk a törvény által előírtakat. Nem értünk egyet az új adózási formákkal és nem tartjuk korrektnek a törvényben foglalt bizonyos adózási követeléseket.

Arra kérem önöket, hogy tájékozódjanak és tegyenek meg mindent annak érdekében, hogy a törvénybe foglalt passzusok alapján kerüljenek be az adózási rendszerbe. Ugyanakkor a polgármesteri hivatal munkatársai a 10-es irodában, hétfőtől-csütörtökig reggel 8-tól délután 16- óráig állnak az önök rendelkezésére, bármilyen kérdésben.

Mivel biztosan sokan lesznek önök közül akiknek kérdéseik, illetve tisztázni valóik lesznek, kérjük a türelmüket és a megértésüket az ügyeik rendbetétele érdekében.

Kívánok önöknek egészségben és szeretetben gazdag 2016-os esztendőt!

Csibi Attila-Zoltán
polgármester
Erdőszentgyörgy

